

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

Тема: «Формирование 4К-компетенций на уроках всеобщей истории в 7 классе с использованием платформы ФГИС «Моя школа»

студента 5 курса исторического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева

Мельникова Сергея Евгеньевича,

представленную к защите по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), направленность (профиль) образовательной программы История и иностранный язык (английский язык)

Выпускная квалификационная работа Мельникова С.Е. выполнена по заказу организации: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 158 «Грани».

Данная работа посвящена изучению особенностям формирования ключевых компетенций обучающихся на уроках всеобщей истории с применением платформы ФГИС «Моя школа». Актуальность темы исследования связана с повышением роли цифровых ресурсов в современном информационном обществе, в том числе в области образования. Поскольку федеральные государственные образовательные стандарты нового поколения предъявляют высокие требования к освоению обучающимися содержания учебных программ по историческому образованию, использование интерактивных государственных информационных систем могут стать его неотъемлемой частью и значительно расширить методический арсенал педагога.

Содержание выпускной квалификационной работы полностью соответствует заявленной теме. Структура выпускной квалификационной работы обоснована задачами исследования. В соответствии с ними работа состоит из Введения, двух глав, Заключения, библиографического списка и приложений.

Во введении обоснована актуальность темы, выделены объект и предмет, цели и задачи исследования, определён его научный аппарат.

В первой главе автор рассмотрел понятие 4К-компетенций (критическое мышление, креативность, коммуникация, кооперация) и условия их формирования для учащихся 7 класса.

В практической части выпускной квалификационной работы автор рассмотрел возможности использования платформы ФГИС «Моя школа» для развития ключевых компетенций обучающихся 7 класса на уроках истории.

Заявленная в названии тема в выпускной квалификационной работе раскрыта в полном объеме. В целом, содержание выпускной квалификационной работы изложено доступно с точки зрения языка, стиля, расположения материала. Стиль изложения работы носит научный характер.

В выпускной квалификационной работе использовано достаточное количество методических источников, нормативных документов, а также научная литература.

Все сказанное выше позволяет нам сформулировать свое отношение к работе следующим образом: выпускная квалификационная работа Мельникова Сергея Евгеньевича представляет собой самостоятельное законченное исследование, выполненное в соответствии с требованиями к оформлению подобного вида научных работ и заслуживает положительной отметки.

Рецензент: Порошина Марина Ивановна, Почётный работник системы общего образования РФ, заместитель директора по научно-методической работе МАОУ СШ №158 «Грани»

Подпись _____ М.И. Порошина



Дата «30» мая 2024 г.